el [lacnopT mn3genns

HYUNDAI Santa
Fe 2021-*/
KIA Sorento 2021-*

TaroBo-cLenHoe yctponctso (TCY)
CbeMHbIN KBagpaT

* MNogxoanT Ha KoMmnekTaumm ¢ 2021 r.B. No HacTofLee BpemMs

ApTtukyn: HSF-21-991101.22

KomnnekTauus:

A) Bont M10x20 - 1 WrT.

B) Bont M12x1,25x40 - 12 wT.

C) Fanka M12x1,25- 6 wr.

D) LWanba 12 - 18 wr.

E) LWan6a 12 rpoBepHas - 12 wr.

F) Cb€MHbIN Wwap B cbope - 1 WwrT.

G) Manewy, rHyTbIN
raJlbBaHM3MPOBAHHbIN - 1 LWT.

H) LUNAWHT NPY>XWUHHbIN
MroNbYaTbIN - 1 WT.

J) Banka TCY - 1 wr.
K) 3arnyLika npuémHoro
oTBepcTua - 1 Wwr.

LuameTp pesbbbl M10 | M12
MomeHT 3aTaxKKu, Hm | 47 80

1) KpOHLUTENH N1eBbIN M MpaBbIi - 2 LWT.

Knacc npoyHocTv meTn3os: bonT - 8.8, Maiika - 8.

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

1) Kntoy TpeloTka Ha 19 Mm.
2) Kntoy poxKKoBbIi Ha 19 MMm.
3) Kntoy Ha 38 MMm.

4) OTBepTKa N10CKas.

5) Kntoy Ha 17 Mm.

B

F G

o

TCY HYUNDAI
Santa Fe

ApTUKYN D(kH)

S(kr) T(xr) A(kr)

HSF-21-991101.22 13

100 2600 2800

D= (g*T*A)/(T+A) - ropU30HTaNbHaA CWAa, AENCTBYIOLIAA MeX Y TAra4oM M NPULIENOM; S - CTaTMYeCKan BEPTUKA/IbHAA HarpysKa Ha Wap; T- TexHN4eckmn onyCTUMas MakcMMa/lbHas Macca
TAra4a; A- MakCMMasibHan Macca NpuLena no AaHHbIM nponssoautens TCY. =3 O =

-~

7

TpeboBaHMA K yCTaHOBKe:

Mpu ycTaHoBke n3aenua Ha TC paccToAHNe OT LEHTPa WapoBoro

- BbINONHATL YCTAHOBKY B CneLua. X Opr
- BbINOSIHATL YCTaHOBKY U3A€1S CTPOTO PYKOBOACTBYACH JAHHOM
WHCTPYKLMEN NO yCTaHOBKe;
-3anpewaeTca yCTaHaBIMBaTb M3/lesIne Ha APYTyio MapKy
M MozieNb aBToMo6UAS;
-3anpelwaeTcs yCTaHaBIMBaTb M3/leIve B MecTa
He NpejlyCMOTPeHHbIe JaHHOI MHCTPYKLUMeH;
- TCA noABepraTh CaMOCTOSAT!
RopaboTkam.

TexHU4yecKne XxapakTepucTuKkn:

Tun wapa «E»; TUn CoeIMHeHNSA: WapOBbIH;

JunameTp cuenHoro wapa: 50 Mm.

FabapuTHble pasmepbl usgenuns: 1019x635x263 Mm.

Macca komnnekTa: 16,2 Kr.

BbICOTA YCTaHOBKM: 350/420 mm**.

**1p BbICOTbI He Np
CPe/CTB NOBbILWEHHO NPoXoAnMocTU(kaTeropuu G).

MakcuManbHble Yribl NOBOPOTa NPH YCTAHOBKE M3Ae/Ns

Ha TC cocTaBnsioT:

- B FOPU30HTANIbHOI MIOCKOCTH +- 60 rpaj.

- B BEPTUKANbHON NAOCKOCTH +-25 rPaa.

- BOKPYT NPOA0JIbHOM 0CK Ha 10 rpaj. B NpaBo Wiy BNEBO.

TCA B CJlyYae TPAHCNOPTHbIX

10 BEPTUKaNIbHO/ NJIOCKOCTU NPOXOAALLEH Yepes
Hanbosiee yaNeHHYI0 Ha3a/ KPaitHIoK TOUYKY aBTOMO6UAA
COCTaBAIfET He MeHee 65 MM.

TpeboBaHuMs K 6€30MacHOM IKCNAYaTaLUN:

- He BcTaBaTb Ha unspgenve n He 6yKCMDOBaTb dBTO 33 U3genune;

- He cnon1b30BaTh U3/ieNve B K34eCTBe ONOPbI ANA JOMKPATa;

- Kaxabie 5000 KM KOHTPOZIMPOBATb MOMEHT 3aTAXKMN Kpenexa;

-Ha Heatd)anbmpoaanuom NOKPbITUN 33ABJIEHHbIE
NpOM3BOANTENIEM NOKA3ATE/IN NO AONYCTUMBIM HArpy3Kam
(cM.nacnopT) coKpawatTca B 2 pasa, a CkopocTb He bosee 30 Km/y;

- Vi3nenve He NpeaH33HAYeHO AN1A YCTAHOBKM 6araxHbix
nAaTGOPM C KPenaeHMeM HeNoCPe/CTBEHHO Ha Wap,
MCN0/1b30BaTh NAATHGOPMY N0/ AMEPUKAHCKMIl KBAAPAT;

- Oukcupytowmit 60T M10x20 NpesHa3HaYeH 419 YCTPaHEHUS
TexHonornyeckux lodTos y HEHarpyxeHHoro usgenns;

- Mpu ycTaHoBKe N11060ro HArpyxatouiero ycrpoicTea (npuuen,
BeJioKkpenaeHue n T.,q.) 6ont HeOGXOAMMO AEMOHTUPOBATL.
Jkcnayatauns TCY (bapkona) ¢ 3aTAHYTbIM GUKCUPYIOWMM
60nToM 3ATPELLEHA, Tak Kak MOXeT npuBecty K gedopmaunn
usnenus;

[JI0/IXHA COOTBETCTBOBATH

MpocTpaHcTBeHHOe 0
pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

-Pasp CKOPOCTH C
nag.

CBWIETE/IbCTBO giﬁP
//

LLITamn marasunHa

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALLEB C AaTbl PO3HUYHOMN NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT U3Ae/IUA B TE4EHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LIAT 1.
CHMMWTE 33NacHoe KONeco, COTIACHO PYKOBOACTBY MO IKCMYyaTaLm.
OcBoboauTe ryLnTeNb C BEPXHIUX NOCAZ04HbIX MECT.

LLAT 2.

YCTaHOBWTE KPOHLLTEH IEBbIA, COBMECTUB OTBEPCTUA B KPOHLLTENAHE
C OTBEPCTUAMM B JIOHXEPOHE, 1 3aKpenuTe ero bontamm M12x1,25x40,
yepes Wanbbl 12, Waibbl 12 rpoBepHbIe 1 raiikamn M12x1,25,

KaK MoKa3aHo Ha cxeme, Coe AMHEHNA He 3aTArMBaTh!

AHaNOrNYyHO YCTaHOBNTE KPOHLUTENH MPaBbli.

YcraHosuTe 6anky TCY, coeanHMB €ro ¢ 60KOBbIMM KPOHLLTEHAMM C
nomoLibto 601108 M12x1,25x40 (pacnonoxeHune ykasaHo Ha cxeme),
Wanb 12, wanb 12 rpoBepHbIxX 1 raek M12x1,25.

OtperynnpynTe nonoxenune 6anku TCY oTHOCUTEIbHO Hamnepa
aBTOM06M/1A, 06€CNeYnB MUHIMAIbHbIN 3330p 3-5 MM.

3aTAHMTE COENHEHNS BCEX 3NIEMEHTOB, NEPBbIMM 3aTATMBATh HONTHI
KPOHLLTE/HOB, 3aTeM 60/1TbI Hanku.

LLAT 3.

YCTaHOBUTE [1yLIMTE b 1 33MACHOE KOIECO Ha CBOW MeCTa.
YCTaHOBHTE CbEMHBII Wap B CHOpe M 3aKpenuTe ero nasbLem
CTOMOPHBIM CO WMIMHTOM. 3aTAHMTE LAp C NOMOLLbIO K043 Ha 38MM.

3aTAHMTITE dUKCHpytowmin 60T M10x20 cHK3y, OH
MCNoNb3yeTCsa 418 UCKIIUYEHNSA TEXHONOTMYeCKNX NohTOB
CbEMHOTO LUAPa M TOIbKO B HEHArPYXXEHHOM COCTOAHMM!
Mepes cuenkon 60T fEMOHTNPOBATD!

LLUAT 4.
YcTaHoBKa 3aBepLUeHa.

[ H CepTudHKaT COOTBETCTBHA
lpon3BoanTE b FrapaHTUPYET COOTBETCTBUE U3AE/INA XapaKTEPUCTMKAM, YKa3aHHbIM B NaCropTe, B TEYEHWE FaPaHTUIMHOTO RU C-RU.AI24.B.00683/22
CPOKa, Npy cobtoeHnM TpeboBaHMI MO YCTAHOBKE W 3KCMyaTaLmm. CKAYATDb
TapaHTMA He PacnpOCTPAHAETCA Ha Cyyau, Koraa AedeKkTbl BO3HUKM MO BUHE NOTPEOUTENA MM TPETLUX JINL, B pe3yNbTaTe » .
+13
A

HapYyLLEHMA NPaBW/I TPAHCMOPTUPOBKH, XPaHEHMA, MOHTaXa, IKCMJTyaTallyK, a Tak Xe BHECEHNA M3MEHEHMIA 1 0PaboToK
B KOHCTPYKLIMIO.

Mpon3BoANTE b He HECET OTBETCTBEHHOCTM 33 HaHeCeHMe yilep6a NMYLLECTBY TPETbX JINL, B Pe3y/IbTaTe HENPaBN/IbHOMO
XPaHEHMA 1 3KCNYaTaLUM N3aeNMA.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYeCcKon noanep>kXKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHbliin)




